
Ανακοίνωση της Εκτός Σχεδίου για τη στάση μας
στο 2ο γύρο των δημοτικών εκλογών

Οι εκλογές στις 18 Μάη εξέφρασαν την αποδοκιμασία μεγάλης μερίδας του κόσμου στις βάρβαρες
πολιτικές που ασκούνται από την κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Δ.Ν.Τ. όπως
αντιπροσωπεύτηκαν από τις δημοτικές και περιφερειακές τους παρατάξεις καμουφλαρισμένες ή μη.
Ωστόσο, το βάθος και η ένταση αυτής της αποδοκιμασίας δεν είναι ακόμα αντίστοιχη της μαζικής
καταδίκης και της αριστερής και αγωνιστικής στροφής, που απαιτείται για την ανατροπή αυτής της
πολιτικής.

Ανησυχία προκαλεί το ψηλό ποσοστό της ναζιστικής-φασιστικής Χ.Α. και στην περιοχή μας και χρειάζεται
να ενταθούν οι προσπάθειες για την απομόνωση και εξαφάνισή της. Χρειάζεται η αποφασιστική καταδίκη
της και η ανάδειξη του συστημικού της χαρακτήρα, παράλληλα με την ανάπτυξη των αγώνων και του
κινήματος, του μόνου πραγματικού δρόμου που μπορεί να τους αντιμετωπίσει αποφασιστικά.

Σε αυτές τις εκλογές, επίσης, καταγράφηκε πανελλαδικά ένα σημαντικό ρεύμα ρήξης και αμφισβήτησης
του επίσημου πολιτικού σκηνικού. Οι 830 συμπολίτες μας που στήριξαν και με την ψήφο τους την
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να εξασφαλίσουμε και τη συμμετοχή μας με μια έδρα στο δημοτικό συμβούλιο, αποτελούν
κομμάτι του. Τους ευχαριστούμε θερμά μέσα από την καρδιά μας. Εκτιμούμε ότι δεν πρόκειται για
μια απλή στήριξη στο ψηφοδέλτιο, αλλά για μια απαίτηση να πάνε «αλλιώς» τα πράγματα. Γνωρίζουμε
ασφαλώς, ότι αυτές οι ψήφοι δεν είναι λευκή επιταγή στα χέρια μας. Όπως αναφέραμε και στη διακήρυξή
μας, καλέσαμε τον κόσμο να μας ψηφίσει, αλλά κυρίως να αγωνιστούμε μαζί για να διεκδικήσουμε τη ζωή
που μας αξίζει, τη ζωή που μας αρνούνται.

Με την παρέμβασή μας στις εκλογές, αλλά κυρίως με τη δράση μας όλα αυτά τα χρόνια, θέσαμε μια σειρά
από κρίσιμα κατά τη γνώμη μας ερωτήματα για τη ζωή μας, τόσο γενικά όσο και στην πόλη μας.
Θελήσαμε να συμβάλλουμε στο να εκφραστεί και στη Ν. Ιωνία, με τον πιο μαζικό και καθαρό τρόπο, η
σαφής καταδίκη της κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ, των μνημονίων, της πολιτικής των ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και των τοπικών
εκφραστών τους.
Θέσαμε μια σειρά κριτήρια, που θεωρούμε αναγκαία στην κρίσιμη περίοδο που βρισκόμαστε, για να
χαραχτεί ένας άλλος δρόμος, σύγκρουσης με την υπάρχουσα πολιτική και ανατροπής του πολιτικού
σκηνικού.

Καλέσαμε και καλούμε τους εργαζόμενους και τη νεολαία να κρίνουν τις πολιτικές δυνάμεις και τις
δημοτικές παρατάξεις με βάση τη στάση τους απέναντι:

•στο μαύρο μέτωπο κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, ΕΕ, ΔΝΤ
•στην προώθηση στόχων ανατροπής των μνημονίων και όλων των αντιλαϊκών μέτρων και νομοσχεδίων,
συνολικής ρήξης με την ΕΕ
•στην αντίθεσή τους με τον Καλλικράτη και κάθε λογική διαχείρισης των δήμων στα ασφυκτικά πλαίσιά
του, που δημιουργεί αυταπάτες για καλούς και καλύτερους διαχειριστές, μακριά από τους αγώνες και το
κίνημα
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•στη συμβολή τους ώστε να συναντηθούν όλοι και όλες που καθημερινά παλεύουν για το δικαίωμα στη
ζωή, το περιβάλλον, τον πολιτισμό, με την αλληλεγγύη των από κάτω, μέσα από την συλλογική οργάνωση
των κατοίκων της πόλης μας, για να πάρουμε τη ζωή και την πόλη στα χέρια μας.

Στον επερχόμενο 2ο γύρο των δημοτικών εκλογών θα σταθούμε με βάση τα παραπάνω πολιτικά κριτήρια
και καλούμε και όλους τους Ιωνιώτες και τις Ιωνιώτισσες να κάνουν το ίδιο.

Με βάση λοιπόν αυτά τα κριτήρια, είναι προφανές ότι είναι στην απέναντι πλευρά και πρέπει να
καταδικαστεί αποφασιστικά από το λαό της Νέας Ιωνίας η παράταξη του κ. Μανούρη, o οποίoς
είναι ο επίσημος εκφραστής της αντιλαϊκής αντεργατικής κυβερνητικής πολιτικής της ΝΔ και
του ΠΑΣΟΚ, αλλά και των επιχειρηματικών συμφερόντων στη Ν. Ιωνία. Αν και προσπάθησε να
κρυφτεί πίσω από τον υποτιθέμενο αυτοδιοικητικό χαρακτήρα των εκλογών, παίζοντάς το μάλιστα και
«ανεξάρτητος», είναι βαθιά εξαρτημένος και υπέρμαχος της πολιτικής που επιβάλουν κυβέρνηση-ΕΕ και
κεφάλαιο.

Από την άλλη, υπάρχει η εμπειρία της διακυβέρνησης του δήμου τα τελευταία χρόνια από την Ενότητα
του κ. Γκότση, την παράταξη που στηρίζει ο ΣΥΡΙΖΑ, η οποία κινήθηκε στα πλαίσια των ορίων
της μνημονιακής πολιτικής και του Καλλικράτη. Τόσο το προγραμματικό της περιεχόμενο, όσο και
οι χωρίς αρχές συμμαχίες στο όνομα της κατάκτησης της εξουσίας, μιλώντας ταυτόχρονα εξ ονόματος
της αριστεράς, απογοήτευσαν πολύ τον κόσμο της περιοχής μας, διέψευσαν ελπίδες και προσδοκίες.
Πολύ περισσότερο, η άρνηση αντιπαράθεσης και σύγκρουσης με τη λογική συγκρότησης του
τοπικού κράτους και των πυλώνων της (πχ. ΕΕ), δεν απαντά σε κανένα από τα κρίσιμα επίδικα
για να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική που βιώνει ο λαός της πόλης μας.

Έχει τα αντιμνημονιακά κότσια η «αριστερή» παράταξη του κυρίου Γκότση να δεσμευτεί, έστω και τώρα,
ότι δεν θα αρκείται στο να καταδικάζει, και αυτό μόλις κάποιες φορές, λεκτικά τις εντολές της τρόικας
για τους δήμους, αλλά θα προχωρήσει στη μη εφαρμογή των εντολών αυτών; Προφανώς όχι. Το ερώτημα
είναι ρητορικό αφού κατά τη διάρκεια της δημαρχιακής της θητείας εφάρμοσε όλες τις πολιτικές που
προέβλεπε η ΕΕ και τα μνημόνια στο δήμο της Νέας Ιωνίας, αρνήθηκε να βοηθήσει στη δημιουργία
αντιστάσεων και, επιπλέον, εναντιώθηκε στις μαχόμενες μορφές του μαζικού κινήματος της πόλης μας.

Κατά τη γνώμη μας, στον 2ο γύρο των δημοτικών εκλογών δεν κρίνεται ο πολιτικός συσχετισμός των
δυνάμεων και τα πολιτικά μηνύματα που αυτός εκπέμπει, αλλά η εκλογή του δημάρχου. Η εκλογή δηλαδή
του διαχειριστή του τοπικού κράτους, με βάση ένα βαθιά αντιδημοκρατικό και καλπονοθευτικό σύστημα
που καλεί το λαό να επιλέξει εγκλωβίζοντας τον σε εκβιαστικά διλήμματα.

Με βάση, λοιπόν, τα ανατρεπτικά – αντικαπιταλιστικά κριτήρια που αναφέραμε παραπάνω, στο δεύτερο
γύρο δεν ψηφίζουμε κανέναν, δεν διαλέγουμε διαχειριστή.

Δική μας επιθυμία και στόχος είναι και στις εκλογές της 25ης Μάη, αλλά και το αμέσως επόμενο
διάστημα, να βγει ενισχυμένο σε πανελλαδική κλίμακα ένα ρεύμα αγώνα, αμφισβήτησης, ρήξης και
σύγκρουσης με το επίσημο πολιτικό σκηνικό, την κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Ένωση.
Και απ’ τις 26 του Μάη θα είμαστε πρώτοι στα ραντεβού του τρίτου γύρου του αγώνα και της
αλληλεγγύης.

Μαζί με τον κόσμο που αντιστέκεται, που άντεξε στην επίθεση και την πλύση εγκεφάλου. Τους
συμπολίτες, φίλους, συναγωνιστές και συντρόφους που «ματώνουν» καθημερινά στην προσπάθειά τους να
ζήσουν, να κρατηθούν αξιοπρεπείς στους χώρους δουλειάς, να σταθούν ορθοί και ακέραιοι. Όλοι εμείς
το ξέρουμε: μόνο έτσι θα νικήσουμε.
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